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DECLARAȚII: versiunea 24.021/2(22.02.2024) 
 

Versiunile sunt incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune din lună/ 
versiunea minoră.  
Toți clienții WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARAȚII după ce s-au asigurat că au 
făcut upgrade cel putin la versiunea WinMENTOR  24.022/1 (pentru D112 – cazurile mentionate 
in acest document). 
 

Atentie: 
Pentru actualizarea structurilor noi referitoare la declaratii este necesar sa rulati din Declaratii – 
Diverse – Service-ul de structuri, atat pe Baza de date Firma cat si pe Baza de date Martor (NEW). 
 

 
D112: 

• S-a corectat campul E3_90 in care nu era cuprins campul E3_77 si se obtinea eroare la 
validare; 

• S-a reconsiderat completarea campurilor asigExc si motivExc pentru angajatii dusi pe 
sectiunea B; 

• S-a corectat contributia de sanatate dusa pentru angajatii din sectiunea B (indemnizatii boala 
sau contracte multiple) care beneficiau si de drepturi in natura/sume asimilate la care se retin 
contributiile de CAS si CASS; 

• S-a corectat campul E3_16 (suma incasata) din care s-au si scazut veniturile neimpozabile 
de la campul E3_90; 

• S-au corectat valorile exportate la CAS si impozit pentru angajatii de pe firmele cu facilitati 
care au venituri peste plafonul calculat in functie de numar zile contract in firma (cu 
versiunea 24.022/1 de WinMENTOR); 

• S-au corectat contributiile platite de angajator pentru part time atunci cand acestia beneficiau 
si de tichete de masa/vouchere de vacanta cu contributia de sanatate (cu versiunea 
24.022/1 de WinMENTOR). 

 

 
Observatii: 
 
 Pentru cazul part time cu contributii calculate la baza minima si indemnizatie de boala in 
timpul lunii, se face validarea dupa anumite formule, care, in opinia noastra, sunt gresite. Nici in 
softul A nu am putut inregistra un astfel de caz. Am cerut lamuriri referitor la aceasta situatie, insa, 
pana la rezolvarea situatiei, va indicam sa scoateti bifa de la Contributii- se aplica baza minima din 
conditii de salarizare de pe acest salariat pe luna in curs, pentru a putea depune declaratia fara 
erori. 
 
  Atenționările generate de programul DUKIntegrator nu reprezintă un impediment pentru 
depunerea declarațiilor la ANAF. 
  


